
 الاول الواجب في اللي المحاسبية اسئلة شرح
 

 666;ريال، تبلغ قيمة الخردة  666;>هـ بمبلغ  =7:9اشترى ماجد سيارة في أول يوم من العام  : ;السؤال 
فإن المصروف باستخدام طريقة القسط الثابت في الإهلاك،  سنوات. ;ريال، والعمر الإنتاجي لهذه السيارة 

  :يبلغهـ =7:9بنهاية عام 
 ريال  10000
 ريال  12000
 ريال  13000
 ريال 65000

 

 = ) النهائي ( مصروف الاستهلاك
 التكلفه  السيارة – قيمة الخردة

سنوات العمر  الانتاجي   
  

 

                                     =
     –       

  
 ريال  00111=   

 
 666;ريال، تبلغ قيمة الخردة  666;>هـ بمبلغ  =7:9أول يوم من العام اشترى ماجد سيارة في  : :السؤال 

فإن تكلفة السيارة باستخدام طريقة القسط الثابت في الإهلاك  .سنوات ;ريال، والعمر الإنتاجي لهذه السيارة 
  :هـ يبلغ=7:9)قيمتها الدفترية( بنهاية عام 

  ريال 64000
 ريال  55000
  ريال 60000
 ريال 53000

 
 مصروف الاستهلاك -= تكلفة السيارة  تكلفة السيارة )قيمتها الدفترية(

 ريال 00111=  00111 - 00111=                                     
 

ريال،  6666:@ أقمشة مستخدمة  اذا توافرت لديك البيانات التالية لشركة تصنيع الملبوسات الجاهزة : ?السؤال 
  :فإن تكلفة التحويل هي .ريال 86666تكلفة صناعية غير مباشرة  ريال، 666;8أجور عمال الانتاج 

  ريال 85000
 ريال  65000
 ريال  20000
 ريال 45000

 
  مباشرة أجور+  مباشرة غير صناعية تكاليف=  التحويل تكلفة

                 =01111  +00111  =50111 
 

 6666:@ أقمشة مستخدمة  التالية لشركة تصنيع الملبوسات الجاهزةاذا توافرت لديك البيانات  : 76السؤال 
 :فإن التكلفة الأولية تبلغ ريال 86666تكاليف صناعية غير مباشرة  ريال، 666;8ريال، أجور عمال الانتاج 

 ريال 40000
 ريال 65000
 ريال 60000
 ريال 85000

 
 00111=  00111+  51111=  خامات مستخدمة + أجور عمال الإنتاج  =التكلفة الأولية 

 



صلاح يباشر عملاً تجارياً في سوق الخضر والفاكهة بالدمام، اشترى ثلاث شحنات برتقال تكلفة  : 77السؤال 
ريال، إلا أن إحدى هذه الشحنات تلفت لعطل في مبرد الشاحنة، بينما تمكن من بيع  76666الواحدة منها 

  :هو الخسارةفإن مبلغ  على ما سبق الشحنتين المتبقيتين بصورة طبيعية. بناءً 
 ريال  10000
 ريال  15000
 ريال  30000

 
 الواحدة تكلفة الشحن x التالفةن حمبلغ الخسارة هو = عدد الش

                     = 0111 x 0  =0111 ريال 
 

صلاح يباشر عملاً تجارياً في سوق الخضر والفاكهة بالدمام، اشترى ثلاث شحنات برتقال تكلفة   :78السؤال 
ريال، إلا أن إحدى هذه الشحنات تلفت لعطل في مبرد الشاحنة، بينما تمكن من بيع  76666الواحدة منها 

 :هو المصروففإن مبلغ الشحنتين المتبقيتين بصورة طبيعية. بناءً على ما سبق 
 ريال 40000
 ريال 20000
 ريال 10000
 ريال 30000

  
 المصروف 

 ومن ثم المصروف عبارة عن@  ما عدا تكلفة التالف السوقالى  باعةالم الشحنةعبارة عن تكلفة 
 

 الواحدةتكلفة الشحن  x مباعةالن ح= عدد الش مبلغ المصروف هو
                        =0111 x 0  =0111 ريال 

 
فإن  وحدة، 66;8وحدة، بينما بلغ في شهر شوال  8666إذا كان حجم الانتاج في شهر رمضان   :<7السؤال 

 :نسبة التغير في حجم الإنتاج هي
50% 
20% 
75% 
25% 

 

=  ( الإنتاج)  النشاط نسبة التغير في حجم
حجم الانتاج السابق    حجم الانتاج الحالي 

 حجم الانتاج السابق 
 x 011 

                                               =
 𝟎      𝟎   

 𝟎   
 x 011 % =00 

 
 
 
 

 والنجاح التوفيق ولكم لي الله اسال
 

 اخوكم / البرهي


